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Data zamieszczenia sprawozdania 2025-07-11

I. Dane organizacji pożytku publicznego

Kraj          POLSKA Województwo     ŚLĄSKIE

Gmina GLIWICE

Powiat GLIWICE

Ulica UL. JÓZEFA LOMPY Nr domu 5 Nr lokalu 1

Miejscowość GLIWICE Kod pocztowy 44-100 Poczta GLIWICE Nr telefonu 798321425

Nr faksu E-mail biuro@snegliwice.org Strona www www.snegliwice.org

2. Adres siedziby i dane 
kontaktowe

3. Data rejestracji w Krajowym Rejestrze Sądowym

4. Data uzyskania statusu organizacji pożytku 
publicznego

2015-02-19

2022-07-01

1. Nazwa organizacji

5. Numer REGON 36082547000000 6. Numer KRS 0000544406

7. Skład organu zarządzającego organizacji

(Należy wpisać imiona, nazwiska oraz informacje o funkcji 
pełnionej przez poszczególnych członków organu zarządzającego)

Imię i nazwisko Funkcja Wpisany do KRS

Artur Sepioło prezes Stowarzyszenia TAK

Henryk Nastula skarbnik Stowarzyszenia TAK

Anna Gabrysiak sekretarz 
Stowarzyszenia

TAK

Beata Rojowska członek zarządu 
Stowarzyszenia

TAK

Jacek Rojowski członek zarządu 
Stowarzyszenia

TAK

8. Skład organu kontroli lub nadzoru organizacji

(Należy wpisać imiona, nazwiska oraz informacje o funkcji 
pełnionej przez poszczególnych członków organu kontroli lub 
nadzoru)

Imię i nazwisko Funkcja Wpisany do KRS

Janusz Wójcik członek Komisji 
Rewizyjnej

TAK

Katarzyna Jarzębowska - 
Skurzybot

członek Komisji 
Rewizyjnej

TAK

Agnieszka Kamińska członek Komisji 
Rewizyjnej

TAK

STOWARZYSZENIE KATOLICKIE - SZKOŁA NOWEJ EWANGELIZACJI JEZUSA 
ZMARTWYCHWSTAŁEGO ODDZIAŁ GLIWICE
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9. Cele statutowe organizacji

(Należy opisać cele na podstawie statutu organizacji)

Celem Stowarzyszenia jest promowanie wiary, nauki, kultury i oświaty 
chrześcijańskiej.

Celem Stowarzyszenia jest promowanie wiary, nauki, kultury i oświaty 
chrześcijańskiej.
W swojej działalności przyjmujemy metodę Jezusa i Jego Apostołów, 
oznacza to, że chcemy przygotowywać innych do tego, by mogli 
skutecznie przekazywać Dobrą Nowinę o Jezusie w każdej dziedzinie życia. 
Oprócz ewangelizowania zajmuje się więc formacją ewangelizatorów. Nie 
na tym jednak posługa SNE się kończy. Ostatecznym celem jest 
formowanie formatorów ewangelizatorów zgodnie z poleceniem św. 
Pawła, jakiego udzielił on Tymoteuszowi: „a to, co usłyszałeś ode mnie, za 
pośrednictwem wielu świadków, przekaż wiarygodnym ludziom, którzy 
będą zdolni nauczać też innych” (2 Tm 2, 2).
Pragniemy, by nie było ludzi, którzy nigdy nie doświadczyli miłości Boga.

10. Sposób realizacji celów statutowych organizacji

(Należy opisać sposób realizacji celów statutowych organizacji na 
podstawie statutu organizacji)                       

Stowarzyszenie realizuje wyżej wymienione cele poprzez:
1. Prowadzenie kursów ewangelizacyjno-formacyjnych;
2. Budowanie różnego rodzaju wspólnot;
3. Zakładanie i prowadzenie szkół ewangelizacji;
4. Poszukiwanie nowych sposobów ewangelizacji;
5. Prowadzenie działalności edukacyjnej, kulturalnej i charytatywno-
opiekuńczej - również dla dzieci i młodzieży.

Kursy:

Alpha dla członków wspólnoty (Zabrze, św. Wojciecha),
Alpha (filie: Lubecko, Zabrze św. Wojciech, Gliwice Sośnica),
Nowe Życie (luty Gliwice, marzec Ornontowice, październik Cork, 
październik Madryt, listopad Eindhoven),
Emaus (wraz z SE św. Jana w Biskupicach),
KAMCh (kwiecień Eindhoven),
Historia Zbawienia,
Nadzieja,
Przystanek Małżeństwo,
Kana Galilejska dla małżeństw i dla narzeczonych,
Mojżesz w ramach zjazdu EBG,
Ukryty Skarb,
CROWN,
Rekolekcje Spotkania (listopad, grudzień),
psychologiczne: „Co jest potrzebne do rozwoju?”, „O wychowaniu dziecka. 
Krótka instrukcja obsługi” (filia Zabrze, św. Kamila).

Wieczory:

Serdecznie Wieczory (filia Gliwice Zatorze),
Wieczory Uwielbienia i Uzdrowienia (12.01, 16.02, 23.03, 07.06, 06.09, 
04.10),
Zabrzańskie Wieczory Uwielbienia ( 24.02, 22.06, 26.10),
Czuwanie przed zesłaniem Ducha Świętego (Cork, Gliwice),
Wieczory uwielbienia,
wieczory tematyczne: „Siedem słów”,
Toszeckie Wieczory Uwielbienia (styczeń, luty, kwiecień, czerwiec, lipiec, 
sierpień, wrzesień, październik, listopad),
Wieczór Uwielbienia w Cork (co miesiąc).

Ewangelizacje uliczne:

na ulicy Oliver Plunkett w Cork (13.04, 22.06, 29.09)  w czym bardzo 
pomógł nam brat Bernard, za co mu serdecznie dziękujemy,
w każdą pierwszą sobotę miesiąca na ulicach Zabrza (filia Zabrze, św. 
Kamila),
2 ewangelizacje uliczne w ramach Kongresu Eucharystycznego.
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Media: 

Radio Silesia audycja dot. SNE oraz wspólna modlitwa różańcowa wraz ze 
słuchaczami,
co miesiąc wydajemy gazetkę „Pójdź za mną”, prowadzimy stronę 
internetową http://snezabrze.pl FB SNE św. Kamila w Zabrzu. Mamy też 
stronę https://sne.lubecko.pl/ (oczywiście filia Lubecko),
cykl filmów na 25lecie SNE,
działa kilka profili na facebooku i instagramie naszej wspólnoty: fb filii 
Lubecko, fb filii Toszek, fb filii Zabrze, św. Wojciech, fb filii Zabrze, św. 
Kamil, fb filii Tarnowskie Góry, fb Przystani SNE, insta Przystani SNE, fb filii 
Cork, fb mSNE, fb filii Knurów, fb Skautów Króla, insta Skautów Króla,
kanał Dotyk Boga od lat dostarcza nam wartościowych treści podczas 
dwóch programów (G2L3 oraz nauczań i świadectw) oraz cyklu 
codziennych rozważań w ramach Nauczań Domowych.

Warsztaty:

Warsztaty Medytacji Chrześcijańskiej, które zostały poprowadzone przez 
Daniela Wojda – twórcę POGŁĘBIARKI,
szkolenie bazowe narratorów Godly Play,
uczestniczyliśmy w Szkole Proroczej prowadzonej przez Damiana Stayne ’a 
w Katowicach,
szkolenie z kursu Alpha,
Warsztaty Ewangelizacji poprowadzone przez Jolę Pluta.

Skauci Króla:

udział w Orszaku Trzech Króli w Gliwicach + wspólne kolędowanie ( 6.01),
Obóz Zimowy w Załęczu Wielkim (27-30.01),
Dzień Myśli Braterskiej w Radzionkowie z Okręgiem Śląskim ( 24.02),
uczestnictwo instruktorów w spotkaniu z abp. Rino Fisichellą ( 23.03),
otwarcie prób: obieżyświata i przewodnika przez 3 instruktorów,
pielgrzymka do Piekar Śląskich,
złożenie przyrzeczenia skautowego przez dwóch instruktorów i siedmiu 
skautów,
Zjazd Instruktorów SK w Kokotku (5-7.04),
biwak szczepu w Łączy (4-5.05),
organizacja wspólnotowego wypadu na rowery (30.06),
Obóz Letni w Załęczu Wielkim (14-20.07),
trening Instruktorski (15-18.08),
olimpiada podczas pielgrzymki SESA Polska (31.08),
spotkanie kadry okregu śląskiego (07.09),
Wyjazd Okręgu Śląskiego na Magurkę (5.10),
Zjazd Wyborczy Stowarzyszenia Skautów Króla (19.10),
biwak połączony z rekolekcjami wspólnotowymi (9-10.11),
kiermasze z lampionami i ozdobami świątecznymi,
udział w przekazaniu „Światła Betlejemskiego”,
wiele zbiórek.

Inicjatywy relacyjne:

świętowanie naszego 25lecia wspólnoty,
świętowanie 10lecia filii Kleszczów,
wspólne wyjście do kina (The Chosen i Niebo nie może czekać – historia 
Carla Acutisa),
wspólnotowy grill (filia Zabrze, św. Wojciech),
wycieczka rowerowa,
spływ kajakowy,
Zabawa Karnawałowa w Pałacyku Leśnym
3 weekendy integracyjne (październik – filia Lubecko),
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pielgrzymka do Tyńca i Łagiewnik,
piknik (filia Toszek),
comiesięczne spotkania Agape w większości filii.

II. Charakterystyka działalności organizacji pożytku publicznego  w okresie sprawozdawczym

1. Opis działalności pożytku publicznego

1.1. Opis głównych działań podjętych przez organizację

Na kanale youtubowym Dotyk Boga w roku 2024 można było uczestniczyć w czterech propozycjach:
• Nauczania Domowe (366 filmów),
• transmisje z naszych piątkowych spotkań (3 filmy – marcowe „Siedem ostatnich słów” i dwie inscenizacje Drogi Krzyżowej 
widzianej oczami Maryi),
• 40 programy w cyklu Nauczania,
• 37 modlitwy G2L3 podczas których modliliśmy się również z gośćmi zaproszonymi do tego programu.
Prężnie działa również nasz facebook SNE, na którym pojawiło się 188 nowych postów. Obecnie obserwuje nas 2 916 osób, 
natomiast facebook Dotyku Boga 24 354 i osób stale przybywa. Na naszym instagramie (sne_Jezusa_Zmartwychwstalego) 
pojawiło się w tym roku 151 postów, a obserwuje nas 359 osób. W tym roku pojawiło się też sporo relacji z wydarzeń, które 
organizowaliśmy lub w których braliśmy udział oraz rolki.
To nie jedyne konta, z których mogliśmy się dowiedzieć o planowanych lub organizowanych inicjatywach. Działają takie konta 
jak:
• fb filii Lubecko,
• fb filii Toszek,
• fb filii Zabrze, św. Wojciech,
• fb filii Zabrze, św. Kamil,
• fb filii Tarnowskie Góry,
• fb Przystani SNE,
• insta Przystani SNE,
• fb filii Cork,
• fb mSNE,
• fb filii Knurów,
• fb Skautów Króla,
• insta Skautów Króla.
Stale się rozwijamy, pragnąc, by ewangelia docierała do jak najszerszego grona ludzi.
Strona internetowa
Wiele się tutaj dzieje, gdyż wiele się dzieje w naszej wspólnocie. A sekcji Aktualności pojawiło się 94 nowych wiadomości. 
Można było zapisać się na kilkanaście różnych inicjatyw, a w naszym blogu Dobre Wino pojawiło się 13 nowych tekstów.
Informacje o działalności naszej SNE można również znaleźć na: sne.lubecko.pl oraz  snezabrze.pl
Pójdź za mną
To gazetka wydawana raz w miesiącu przez naszą filię Zabrze, św. Kamila. Pierwsze jej wydanie wydanie mogliśmy przeczytać 
we wrześniu 2018 roku. Każdy jej numer jest do ściągnięcia na stronie www.snezabrze.pl. 
Formacja małżeństw
W 2024 roku zakończyliśmy kolejną formację dla małżeństw oraz rozpoczęliśmy kolejną, inną niż poprzednie, gdyż jest ona 
prowadzona hybrydowo. Umożliwiło to uczestniczenie w tym programie małżeństwom mieszkającym w dużej odległości od 
Gliwic.
EBG (Ewangelizacja bez Granic)
Osoby, które zgłaszają się na formację EBG, to osoby pragnące założyć wspólnoty lub ożywić już istniejące, by działały z mocą. 
Owocem ich trudu są organizowane kursy, które niejako przenoszą uczestników formacji na poziom posługi i ewangelizacji 
lokalnej społeczności.
W minionym roku miały miejsca 3 takie wydarzenia:
• kurs Nowe Życie w Eindhoven w Holandii – 42 uczestników,
• kurs Nowe Życie w Madrycie w Hiszpanii – 28 uczestników,
• kurs Animacji Modlitwy Charyzmatycznej w Eindhoven w Holandii – 44 uczestników.
Tradycyjnie już w lipcu odbył się 4dniowy zjazd EBG na Górze św. Anny, podczas którego odbył się kurs Mojżesz - 55 
uczestników.
Msze święte dla rodzin
Już od 3,5 lat systematycznie co dwa tygodnie widzimy się w Bojszowie, gdzie ksiądz Jarek robi wszystko, byśmy mogli 
uczestniczyć pełnymi rodzinami w niedzielnej eucharystii. To, co mogliśmy zaobserwować w tym 2024 roku, to większe 
zainteresowanie rodziców w tworzenie oprawy liturgicznej, troski o zaangażowanie dzieci i tworzenie przestrzeni do modlitwy 
każdego uczestnika wspomnianych mszy świętych oraz rozwój naszej scholi.
Jako rodziny stawaliśmy przed wieloma zadaniami, które przybliżały nam poszczególne okresy liturgiczne. Były to m.in. 
zastanowić się nad swoimi talentami i przynieść ze sobą symbol tego talentu, powiedzieć komuś o Jezusie, napisać modlitwę za 
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swoją rodzinę, budowanie drabiny do nieba, rodzinna modlitwa przed zesłaniem Ducha Świętego i wiele innych, które 
przybliżały całe nasze rodziny do Boga.
Dużymi wydarzeniami, w których mogliśmy uczestniczyć były: I Komunia Święta Weroniki, Agnieszki, Jasia i Tymka.
Spotkania niedzielne nie kończą się z momentem wyjścia z kościoła. W minionym roku bawiliśmy się podczas zabawy 
karnawałowej w Pałacyku Leśnym, kolędowaliśmy. Odbywały się również zbiórki Skautów Króla, a w grudniu kiermasz 
zorganizowany przez nich. Miały miejsce również: warsztaty muzyczne dla dzieci posługujących w scholi.
Przystań SNE
Z początkiem roku 2024 zamknęliśmy drugi rok funkcjonowania Przystani SNE czyli diakonia rodzin opatowieckiej filii. Przystań 
SNE jest miejscem przystosowanym dla rodzin, w którym zależy nam, by własnym świadectwem życia z Bogiem przekazywać 
dzieciom wiarę i budować chrześcijańskie środowisko wzrostu.
W minionym roku odbyło się 9 spotkań (przeważnie pierwsze soboty miesiąca) łączących ze sobą modlitwę uwielbienia, 
formację, warsztaty oraz czas na relacje przy pysznym jedzeniu. Cieszymy się, że liczba rodzin uczestniczących w tych 
wydarzeniach się stale poszerza i wierzymy, że dzieło to będzie rosło, a przekazywanie doświadczenia żywego Boga naszym 
dzieciom stanie się czymś naturalnym dla kolejnych rodziców.
Podsumowując w punktach zakończony rok 2024 w punktach, organizowaliśmy, współorganizowaliśmy lub uczestniczyliśmy w 
minionym roku w następujących wydarzeniach: 
Kursy:
• Alpha dla członków wspólnoty (Zabrze, św. Wojciecha),
• Alpha (filie: Lubecko, Zabrze św. Wojciech, Gliwice Sośnica),
• Nowe Życie (luty Gliwice, marzec Ornontowice, październik Cork, październik Madryt, listopad Eindhoven),
• Emaus (wraz z SE św. Jana w Biskupicach),
• KAMCh (kwiecień Eindhoven),
• Historia Zbawienia,
• Nadzieja,
• Przystanek Małżeństwo,
• Kana Galilejska dla małżeństw i dla narzeczonych,
• Mojżesz w ramach zjazdu EBG,
• Ukryty Skarb,
• CROWN,
• Rekolekcje Spotkania (listopad, grudzień),
• psychologiczne: „Co jest potrzebne do rozwoju?”, „O wychowaniu dziecka. Krótka instrukcja obsługi ” (filia Zabrze, św. Kamila).

Wieczory:
• Serdecznie Wieczory (filia Gliwice Zatorze),
• Wieczory Uwielbienia i Uzdrowienia (12.01, 16.02, 23.03, 07.06, 06.09, 04.10),
• Zabrzańskie Wieczory Uwielbienia ( 24.02, 22.06, 26.10),
• Czuwanie przed zesłaniem Ducha Świętego (Cork, Gliwice),
• Wieczory uwielbienia,
• wieczory tematyczne: „Siedem słów”,
• Toszeckie Wieczory Uwielbienia (styczeń, luty, kwiecień, czerwiec, lipiec, sierpień, wrzesień, październik, listopad),
• Wieczór Uwielbienia w Cork (co miesiąc).

Ewangelizacje uliczne:
• na ulicy Oliver Plunkett w Cork (13.04, 22.06, 29.09)  w czym bardzo pomógł nam brat Bernard, za co mu serdecznie 
dziękujemy,
• w każdą pierwszą sobotę miesiąca na ulicach Zabrza (filia Zabrze, św. Kamila),
• 2 ewangelizacje uliczne w ramach Kongresu Eucharystycznego.

Media: 
• Radio Silesia audycja dot. SNE oraz wspólna modlitwa różańcowa wraz ze słuchaczami,
• co miesiąc wydajemy gazetkę „Pójdź za mną”, prowadzimy stronę internetową http://snezabrze.pl FB SNE św. Kamila w 
Zabrzu. Mamy też stronę https://sne.lubecko.pl/ (oczywiście filia Lubecko),
• cykl filmów na 25lecie SNE,
• działa kilka profili na facebooku i instagramie naszej wspólnoty: fb filii Lubecko, fb filii Toszek, fb filii Zabrze, św. Wojciech, fb 
filii Zabrze, św. Kamil, fb filii Tarnowskie Góry, fb Przystani SNE, insta Przystani SNE, fb filii Cork, fb mSNE, fb filii Knurów, fb 
Skautów Króla, insta Skautów Króla,
• kanał Dotyk Boga od lat dostarcza nam wartościowych treści podczas dwóch programów (G 2L3 oraz nauczań i świadectw) 
oraz cyklu codziennych rozważań w ramach Nauczań Domowych.

Warsztaty:
• Warsztaty Medytacji Chrześcijańskiej, które zostały poprowadzone przez Daniela Wojda – twórcę POGŁĘBIARKI,
• szkolenie bazowe narratorów Godly Play,

Druk: NIW-CRSO, Data zamieszczenia w bazie sprawozdań OPP:  2025-07-11 5



• uczestniczyliśmy w Szkole Proroczej prowadzonej przez Damiana Stayne ’a w Katowicach,
• szkolenie z kursu Alpha,
• Warsztaty Ewangelizacji poprowadzone przez Jolę Pluta.

Skauci Króla:
• udział w Orszaku Trzech Króli w Gliwicach + wspólne kolędowanie ( 6.01),
• Obóz Zimowy w Załęczu Wielkim (27-30.01),
• Dzień Myśli Braterskiej w Radzionkowie z Okręgiem Śląskim ( 24.02),
• uczestnictwo instruktorów w spotkaniu z abp. Rino Fisichellą ( 23.03),
• otwarcie prób: obieżyświata i przewodnika przez 3 instruktorów,
• pielgrzymka do Piekar Śląskich,
• złożenie przyrzeczenia skautowego przez dwóch instruktorów i siedmiu skautów,
• Zjazd Instruktorów SK w Kokotku (5-7.04),
• biwak szczepu w Łączy (4-5.05),
• organizacja wspólnotowego wypadu na rowery (30.06),
• Obóz Letni w Załęczu Wielkim (14-20.07),
• trening Instruktorski (15-18.08),
• olimpiada podczas pielgrzymki SESA Polska (31.08),
• spotkanie kadry okregu śląskiego (07.09),
• Wyjazd Okręgu Śląskiego na Magurkę (5.10),
• Zjazd Wyborczy Stowarzyszenia Skautów Króla (19.10),
• biwak połączony z rekolekcjami wspólnotowymi (9-10.11),
• kiermasze z lampionami i ozdobami świątecznymi,
• udział w przekazaniu „Światła Betlejemskiego”,
• wiele zbiórek.
Obecnie mamy dwudziestu skautów i siedmiu instruktorów.

Inicjatywy relacyjne:
• świętowanie naszego 25lecia wspólnoty,
• świętowanie 10lecia filii Kleszczów,
• wspólne wyjście do kina (The Chosen i Niebo nie może czekać – historia Carla Acutisa),
• wspólnotowy grill (filia Zabrze, św. Wojciech),
• wycieczka rowerowa,
• spływ kajakowy,
• Zabawa Karnawałowa w Pałacyku Leśnym
• 3 weekendy integracyjne (październik – filia Lubecko),
• pielgrzymka do Tyńca i Łagiewnik,
• piknik (filia Toszek),
• comiesięczne spotkania Agape w większości filii.

Życie parafii:
• uczestniczyliśmy w życiu Duszpasterstwa Polskiego w Cork włączając się w organizację różańca, drogi krzyżowej oraz aktywnie 
uczestnicząc w Mszach Świętych,
• zaangażowanie w życie parafii – Droga Krzyżowa i Droga Światła (filia Smolnica),
• przygotowanie ołtarza na uroczystość Bożego Ciała (filia Gliwice Zatorze, filia Tarnowskie Góry Opatowice),
• w ramach cotygodniowych spotkań udział w Kongresowych Piątkach przy Okrzei i organizacja kawiarenki po tych 
nabożeństwach,
• II niedziele miesiąca posługa przy Liturgii Słowa (filia Tarnowskie Góry Opatowice),
• Czuwanie pasyjne (filia Tarnowskie Góry Opatowice),
• Nabożeństwo różańcowe oparte na Słowie Bożym (filia Tarnowskie Góry Opatowice),
• Spotkania dla rodziców dzieci pierwszokomunijnych (filia Toszek),
• pochód świętych w Bojszowie.

Pozostałe inicjatywy:
• prowadzenie uwielbienia na wydarzeniu Alpha Youth,
• nasza diakonia wstawienników modliła się w rozmaitych intencjach, a diakonia muzyczna wspierała nie tylko wydarzenia z 
związane z Duszpasterstwem Polskim w Cork, ale miała przyjemność zagrać i zaśpiewać na irlandzkich Mszach Świętych,
• Świętowanie Zesłania Ducha Świętego wraz ze wspólnotami: Odnową w Duchu Świętym z Lublińca i wspólnotą Dobrego 
Pasterza z Koszęcina. Po adoracji i uwielbieniu budowaliśmy relacje pomiędzy wspólnotami w kawiarence,
• zostaliśmy Regionalnym Centrum Alpha (filia Lubecko),
• uwielbienie w plenerze z okazji uroczystości Bożego Ciała (filia Zabrze, św. Kamila),
• od października 2023 r. pomagamy proboszczowi w parafii św. Antoniego w Zabrzu w zawiązaniu wspólnoty. Co tydzień 
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najbliższe sąsiedztwo (osiedle, dzielnica, sołectwo, wieś, przysiółek)

gmina

kilka gmin

powiat

kilka powiatów

województwo

kilka województw

cały kraj

poza granicami kraju

1.2. Zasięg terytorialny prowadzonej przez 
organizację działalności pożytku publicznego

(Należy wskazać jedną lub więcej pozycji)

2. Informacja dotycząca liczby odbiorców działań organizacji pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym

2.2. Informacje na temat 
odbiorców innych, niż 
wymienieni w pkt 2.1, na 
rzecz których działała 
organizacja
(Np. zwierzęta, zabytki)

2.1. Liczba odbiorców działań organizacji

(Należy oszacować liczbę odbiorców działań organizacji w okresie 
sprawozdawczym, w podziale na osoby fizyczne i osoby prawne)

Osoby fizyczne

Osoby prawne

2000

0

3. Informacja dotycząca działalności nieodpłatnej pożytku publicznego organizacji w okresie sprawozdawczym

3.1. Organizacja prowadziła działalność nieodpłatną pożytku publicznego

wspieramy modlitewnie i muzycznie uwielbienia – jest to dla nas duży wysiłek, ale też radość uczestniczenia przy tworzeniu 
nowej wspólnoty,
• odwiedzamy podopiecznych w ZOL-u prowadzonym przez ojców Kamilianów,
• obrona pracy doktorskiej ks. Artura Sepioło,
• Droga Krzyżowa w żywych obrazach,
• zmiana lidera (w filii Zabrze św. Wojciech),
• Pielgrzymka SESA Polska na Jasną Górę,
• rekolekcje wspólnotowe,
• zakończyła się III edycja EBG i rozpoczęła IV,
• zakończyła się kolejna edycja Formacji Małżeńskiej i wystartowała następna,
• Orszak Trzech Króli – przejęliśmy organizację w Gliwicach i w Zabrzu,
• SA (14.02, 10.04, 12.06, 11.09 i 13.11),
• spotkanie z abp. Rino Fisichellą,
• Misje parafialne w Krakowie Płaszowie,
• Powstała pierwsza grupka wsparcia dla osób w kryzysie,
• Przystań SNE – 9 spotkań,
• msze święte dla rodzin w Bojszowie, 
• modlitwa w intencji Ukrainy, modlitwa trwa do dnia dzisiejszego, łącząc się codziennie o 21:00 na skypie,
• wigilia dla samotnych w Knurowie.
• Stale się rozwijamy, mi. wprowadziliśmy uwielbienie rysunkiem, publikujemy nauczania i krótkie filmiki.
• święto patronalne wszystkich Szkół Nowej Ewangelizacji św. Andrzeja. W tym dniu w kościele św. Kamila w Zabrzu odbyły się 
Msza Święta, Uwielbienie i Agapa. To był owocny czas budowania relacji, radości przebywania we wspólnocie z braćmi i 
siostrami z SNE Jezusa Zmartwychwstałego w Gliwicach (filia Zabrze św. Kamila),
• nauczania na temat Dekalogu i żywotów świętych (filia Zabrze św. Kamila),
• pomagaliśmy w przygotowaniu młodzieży do bierzmowania,
• pomagaliśmy w organizacji Alpha w Koszęcinie i prowadziliśmy szkolenia, dotyczące kursu Alpha w różnych parafiach,
• przedstawiciele naszej wspólnoty uczestniczyli w międzynarodowym spotkaniu Alpha Collective w Londynie,
• msza święta z modlitwą o uzdrowienie (23.09).

3.2. Należy podać informację na temat przedmiotu działalności nieodpłatnej organizacji w okresie sprawozdawczym, wraz ze wskazaniem sfer(-y) działalności 
pożytku publicznego, o których mowa w art. 4 ust.1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, a także kodu(-ów) 
PKD 2007 odpowiadającego(-ych) tej działalności. Jeżeli organizacja prowadzi więcej niż 3 rodzaje działalności nieodpłatnej, należy podać informację na temat 3 
głównych rodzajów działalności (podanie maksymalnie 3 kodów), zaczynając od głównego przedmiotu działalności
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Lp.  Sfera działalności pożytku 
publicznego Przedmiot działalności Numer Kodu 

(PKD)

Szacunkowe koszty 
poniesione w ramach 
sfery z 1,5% podatku 

dochodowego od osób 
fizycznych

1 działalność wspomagająca rozwój 
wspólnot i społeczności lokalnych

Organizacja kilku edycji kursu Alpha.

Alpha dla członków wspólnoty (Zabrze, przy 
parafii św. Wojciecha),
Alpha (organizowane przez osoby w Lubecku, 
Zabrzu św. Wojciech, Gliwice Sośnica),

Prowadziliśmy również kilka szkoleń dla osób 
pragnących włączyć się współprowadzenie lub 
prowadzenie tego kursu.

Prowadzenie uwielbienia na wydarzeniu Alpha 
Youth.

W sierpniu 2024 grupa osób przy jednej z parafii, 
w której działamy została regionalnym centrum 
Alpha.

W kursach Alpha, które organizujemy, 
uczestniczyło od 7-40 osób. Jest to czas 
wychodzenia do ludzi, często tych, którzy nie 
otrząsnęli się jeszcze z izolacji covidowej i mają 
trudności w nawiązywaniu relacji, ale też tych, 
którzy nie mają z kim porozmawiać o swej 
wierze. 

Kurs Alpha to spotkania organizowane przez 
wspólnoty chrześcijańskie, w których mogą brać 
udział ludzie wszystkich wyznań, jak i ludzie, 
którzy w Boga nie wierzą w ogóle. Celem 
spotkań jest dyskusja na temat wiary. Są 
odpowiedzią na potrzeby związane z 
nienachalnym przebywaniem wśród ludzi 
otwartych na dialog.

Kurs ma dziesięć-dwanaście cotygodniowych 
spotkań a w połowie kursu organizowany jest 
wyjazd weekendowy poświęcony Duchowi 
Świętemu. Tematem kursu jest wiara, modlitwy, 
umiejętności czytania i zrozumienia prawd 
Pisma Świętego, tak zwanych darów Ducha 
Świętego, Bożego działania w życiu człowieka, i 
uzdrowień.

59.14.Z 2 200,00 zł
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4.2. Należy podać informację na temat przedmiotu działalności odpłatnej organizacji w okresie sprawozdawczym, wraz ze wskazaniem sfer(-y) działalności 
pożytku publicznego, o których mowa w art. 4 ust.1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie,  a także kodu(-ów) 
PKD 2007 odpowiadającego(-ych) tej działalności. Jeżeli organizacja prowadzi więcej niż 3 rodzaje działalności odpłatnej, należy podać informację na temat 
trzech głównych rodzajów działalności (podanie maksymalnie 3 kodów), zaczynając od głównego przedmiotu działalności

4. Informacja dotycząca działalności odpłatnej pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym

4.1. Organizacja prowadziła działalność odpłatną pożytku publicznego

Lp.  Sfera działalności pożytku 
publicznego Przedmiot działalności Numer Kodu 

(PKD)

Szacunkowe koszty 
poniesione w ramach 
sfery z 1,5% podatku 

dochodowego od osób 
fizycznych

5. Informacja dotycząca działalności gospodarczej organizacji w okresie sprawozdawczym

5.1. Organizacja prowadziła działalność gospodarczą

2

działalność na rzecz rodziny, 
macierzyństwa, rodzicielstwa, 
upowszechnianie i ochrony praw 
dziecka

Kursy dla małżeństw i rodzin wspierające 
budowę więzi.

Formacja skierowana jest do Małżeństw, które 
chcą odświeżyć swoje relacje i nadać im nowego 
blasku, a także do tych, którzy swoje relacje 
małżeńskie potrzebują oczyścić, uzdrowić i 
zbudować na nowo na zdrowym fundamencie.

Na spotkaniach poruszane są następujące 
tematy:
– poprawa komunikacji w małżeństwie,
– nauka zarządzania finansami,
– nowe spojrzenie na swoją seksualność,
– odkrywanie prostych sposobów na trwanie w 
bliskości ze współmałżonkiem.

Fundamentem dla zbudowania zdrowego, 
spełnionego małżeństwa jest doświadczenie 
Bożej Miłości i odkrycie Jego planu zbawienia. W 
tym też duchu przedstawiane są poszczególne 
tematy.

Formacja przewidziana jest na okres 1 roku. 
Spotkania odbywają się raz w tygodniu i trwają 
około 1÷1,5 godziny.

Dodatkowo raz na 2 miesiące, w soboty, 
organizowane są warsztaty. Zajęcia trwają około 
6 godzin.

Spotkania, jak również warsztaty, w sposób 
dostępny i łatwy poruszają niejednokrotnie 
tematy trudne. Stanowią moment zatrzymania i 
konieczności porozmawiania w szczerości o tym, 
co nas boli, z czym nie dajemy sobie rady. Jest to 
też przestrzeń, w której często współmałżonek 
słyszy po raz pierwszy o trudnościach 
męża/żony. Spotkania te uczą mówić o sobie, ale 
i słuchać drugą osobę. A ze słuchania rodzi się 
zrozumienie, a potem idące za tym wsparcie.

85.60.Z 0,00 zł

Druk: NIW-CRSO, Data zamieszczenia w bazie sprawozdań OPP:  2025-07-11 9



6 003,00 zł2.1. Przychody z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych

2.2. Ze źródeł publicznych ogółem: 0,00 zł

III. Przychody i koszty organizacji pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym

1. Informacja o przychodach organizacji

1. Łączna kwota przychodów organizacji ogółem (zgodnie z rachunkiem zysków i strat) 474 278,02 zł

a) przychody z działalności nieodpłatnej pożytku publicznego 300 067,00 zł

b) przychody z działalności odpłatnej pożytku publicznego 0,00 zł

c) przychody z działalności gospodarczej 48 918,42 zł

d) przychody finansowe 0,41 zł

e) pozostałe przychody 125 292,19 zł

2.3. Ze źródeł prywatnych ogółem: 348 985,42 zł

5.2. Należy podać informację na temat przedmiotu działalności gospodarczej organizacji wraz z opisem tej działalności w okresie sprawozdawczym, a także 
kodu(-ów) PKD 2007 odpowiadającego(-ych) tej działalności. Jeżeli organizacja prowadzi więcej niż 3 rodzaje działalności gospodarczej, należy podać informację 
na temat 3 głównych rodzajów działalności (podanie maksymalnie 3 kodów), zaczynając od głównego przedmiotu działalności

Lp. Numer Kodu (PKD) Przedmiot i opis działalności

1 47.61.Z

Sprzedaż detaliczna książek prowadzona w wyspecjalizowanych sklepach. Sprzedaż detaliczna 
książek prowadzona w wyspecjalizowanych sklepach. W sklepie prowadzonym przez nasze 
Stowarzyszenie głównym produktem sprzedażowym są Zeszyty Formacyjne (9 części 
obejmujące takie tytuły jak: Dziennik Nowego Życia (I i II część), Wzrastanie (I i II część) 
Dojrzewanie (I i II część), Owocowanie, Zasady budowania wspólnoty, Służba, kompetencje 
zawodowe) stanowiące materiał do pracy własnej obejmujące na 5 lat. Przeznaczone są dla 
wszystkich chcących zgłębić poznawanie Boga i siebie. Zeszyty są autorstwa ks. Artura 
Sepioło, a wydawcą - Stowarzyszenie. Sprzedaż prowadzona jest zarówno w Polsce jak i 
wysyłamy paczki poza granice naszego kraju.

2. Informacja o źródłach przychodów organizacji

w 
tym:

0,00 zł

0,00 zł

0,00 zł

0,00 zł

a) ze środków europejskich w rozumieniu przepisów  o finansach publicznych

c) ze środków budżetu jednostek samorządu terytorialnego

b) ze środków budżetu państwa

d) ze środków państwowych funduszy celowych
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2.4. Z innych źródeł 119 289,60 zł

5. Wynik działalności odpłatnej i nieodpłatnej pożytku publicznego lub działalności gospodarczej organizacji pożytku 
publicznego w okresie sprawozdawczym

5.1. Wynik działalności nieodpłatnej pożytku publicznego 274 728,92 zł

3. Informacje o kosztach poniesionych z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych w okresie sprawozdawczym

3.1. Stan środków pochodzących z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych na pierwszy 
dzień roku sprawozdawczego 0,00 zł

3.2. Wysokość kwoty poniesionych kosztów z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych w 
okresie sprawozdawczym ogółem 2 300,00 zł

3.3. Działania, w ramach których poniesiono koszty ze środków pochodzących z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych 
w okresie sprawozdawczym (w szczególności określone w pkt II.1.1), oraz szacunkowe kwoty przeznaczone na te działania

3.4. Cele szczegółowe, w rozumieniu przepisów o podatku dochodowym od osób fizycznych, wskazane przez podatników 
podatku dochodowego od osób fizycznych, na które organizacja pożytku publicznego poniosła najwyższe koszty ze środków 
pochodzących z 1,5% podatku dochodowego w okresie sprawozdawczym wraz z kwotą kosztów

4. Informacje o poniesionych kosztach w okresie sprawozdawczym

4.1. Koszty organizacji w okresie sprawozdawczym ogółem: 470 635,82 zł 2 300,00 zł

Koszty ogółem:

W tym: wysokość 
kosztów 

finansowana z 1,5% 
podatku 

dochodowego od 
osób fizycznych

a) koszty z tytułu prowadzenia nieodpłatnej działalności pożytku publicznego

b) koszty z tytułu prowadzenia odpłatnej działalności pożytku publicznego

c) koszty z tytułu prowadzenia działalności gospodarczej

d) koszty finansowe

e) koszty administracyjne

f) pozostałe koszty ogółem

25 338,08 zł 2 200,00 zł

0,00 zł 0,00 zł

384 012,87 zł

872,14 zł

41 177,73 zł

19 235,00 zł 100,00 zł

1 Organizacja kursu Alpha 2 200,00 zł

0,00 zł

4.2. Koszty kampanii informacyjnej lub reklamowej związanej z pozyskiwaniem 
1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych 0,00 zł 0,00 zł

w 
tym:

0,00 zł

300 067,00 zł

0,00 zł

0,00 zł

0,00 zł

0,00 zł

a) ze składek członkowskich

b) z darowizn od osób fizycznych

c) z darowizn od osób prawnych

d) z ofiarności publicznej (zbiórek publicznych, kwest)

e) ze spadków, zapisów

f) z wpływów z majątku (w szczególności sprzedaży lub wynajmu składników 
majątkowych)

48 918,42 złg) z działalności gospodarczej
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5.2. Wynik działalności odpłatnej pożytku publicznego 0,00 zł

w tym: wysokość środków przeznaczona na działalność pożytku publicznego 0,00 zł

V. Personel organizacji pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym

1. Pracownicy oraz osoby zatrudnione na podstawie umowy cywilnoprawnej

1.1. Liczba osób zatrudnionych w organizacji na podstawie stosunku pracy
(Należy uwzględnić wszystkie osoby zatrudnione w organizacji na podstawie stosunku pracy (etat lub 
część etatu) w okresie sprawozdawczym, nawet jeżeli obecnie nie są już zatrudnione w organizacji)

5 osób

1.2. Przeciętna liczba zatrudnionych w organizacji na podstawie stosunku pracy w przeliczeniu na 
pełne etaty
(Aby określić przeciętne zatrudnienie należy zsumować wszystkie osoby zatrudnione na podstawie stosunku pracy w 
poszczególnych miesiącach w okresie sprawozdawczym (wraz z ułamkami odpowiadającymi części etatu, np. 0,50 w 
przypadku osoby zatrudnionej na pół etatu), dodać do siebie sumy zatrudnionych z 12 miesięcy i podzielić przez 12. Wynik 
wpisać z dokładnością do 2 miejsca po przecinku)

4,00 etatów

2 osób1.3. Liczba osób w organizacji świadczących usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej
(Jeżeli kilka umów cywilnoprawnych było wykonywanych przez jedną osobę, to dana osoba powinna być policzona tylko raz)

5.3. Wynik działalności gospodarczej -335 094,45 zł

IV. Korzystanie z uprawnień w okresie sprawozdawczym

1. Organizacja korzystała z następujących 
zwolnień

(Należy wskazać jedną lub więcej pozycji. W przypadku 
zwolnienia z podatku dochodowego od osób prawnych  -  
podać dodatkowo kwotę)

z podatku dochodowego od osób prawnych

z podatku od nieruchomości

z opłaty skarbowej

z opłat sądowych

z innych zwolnień, jakich: 

nie korzystała

0,00 zł

z podatku od czynności cywilnoprawnych

z podatku od towarów i usług

3. Organizacja korzystała z uprawnienia do nabycia na szczególnych zasadach 
prawa własności lub prawa użytkowania wieczystego nieruchomości z zasobu 
Skarbu Państwa lub jednostek samorządu terytorialnego,  lub zawarła na 
preferencyjnych warunkach z podmiotami publicznymi umowy użytkowania, 
najmu, dzierżawy lub użyczenia i przysługuje jej w odniesieniu do tych 
nieruchomości następujące prawo:

(Należy wskazać jedną lub więcej pozycji)

własność

użytkowanie wieczyste

najem

użytkowanie

użyczenie

dzierżawa

nie korzystała

2. Organizacja korzystała z prawa do nieodpłatnego informowania przez jednostki publicznej 
radiofonii i telewizji o prowadzonej działalności nieodpłatnej pożytku publicznego, zgodnie z art. 23a 
ust. 1 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji.
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2. Członkowie

2.1. Organizacja posiada członków

20 osób fizycznych
2.2. Liczba członków organizacji wg stanu na ostatni dzień roku sprawozdawczego

0 osób prawnych

3. Wolontariat w okresie sprawozdawczym

3.1. Organizacja korzystała ze świadczeń wykonywanych przez wolontariuszy
(Zgodnie z ustawą z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, wolontariuszami są osoby 
fizyczne, które ochotniczo i bez wynagrodzenia wykonują świadczenia na rzecz organizacji, niezależnie od tego, czy są to 
osoby niezwiązane z organizacją, członkowie, pracownicy, osoby świadczące usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej 
czy przedstawiciele władz organizacji)

0 osób
3.2. Liczba wolontariuszy wykonujących świadczenie na rzecz organizacji przez okres krótszy niż 30 
dni
(Każdy wolontariusz powinien być liczony tylko raz, niezależnie od liczby świadczeń wykonanych na rzecz organizacji w 
okresie sprawozdawczym i czasu pracy)

w 
tym:

a) członkowie organizacji, pracownicy organizacji, osoby świadczące usługi na podstawie 
umowy cywilnoprawnej, członkowie organu zarządzającego

b) inne osoby

0 osób

0 osób
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VI. Wynagrodzenia w okresie sprawozdawczym

1.Łączna kwota wynagrodzeń (brutto) wypłaconych przez organizację w okresie sprawozdawczym 242 902,06 zł

2. Łączna kwota wynagrodzeń wypłaconych przez organizację pracownikom oraz osobom 
świadczącym usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej, w związku z prowadzoną działalnością 
pożytku publicznego 

0,00 zł

3. Łączna kwota wynagrodzeń wypłaconych przez organizację pracownikom oraz osobom 
świadczącym usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej w związku z prowadzoną przez 
organizację działalnością gospodarczą 

242 902,06 zł

4. Wysokość przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego członkom organu 
zarządzającego organizacji, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne 
świadczenia oraz umowy cywilnoprawne
(Aby określić przeciętne miesięczne wynagrodzenie należy: 1. zsumować wszystkie kwoty wynagrodzeń wypłacone w ciągu 
roku sprawozdawczego (wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia oraz umowy 
cywilnoprawne); 2. podzielić zsumowaną kwotę  przez  12 (miesięcy) 3. podzielić przez liczbę członków zarządu)

3 127,62 zł

5. Wysokość przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego członkom organu 
kontroli lub nadzoru, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia oraz 
umowy cywilnoprawne
(zgodnie z objaśnieniem z punktu 4) 

0,00 zł

6. Wysokość przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego członkom innych, 
niż organu zarządzającego, kontroli lub nadzoru, organów organizacji, wliczając wynagrodzenie 
zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia oraz umowy cywilnoprawne
(zgodnie z objaśnieniem z punktu 4)  

0,00 zł

7. Wysokość przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego pracownikom 
organizacji, z pominięciem wynagrodzeń osób, o których mowa w pkt 4-6, wliczając wynagrodzenie 
zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia, oraz osobom świadczącym usługi na podstawie 
umowy cywilnoprawnej
(zgodnie z objaśnieniem z punktu 4)  

0,00 zł

0 osób
3.4. Liczba wolontariuszy wykonujących świadczenie na rzecz organizacji przez okres dłuższy niż 6 
miesięcy
(Każdy wolontariusz powinien być liczony tylko raz, niezależnie od liczby świadczeń wykonanych na rzecz organizacji  w 
okresie sprawozdawczym) 

3.3. Liczba wolontariuszy wykonujących świadczenie na rzecz organizacji przez okres od 30 dni do 6
 miesięcy
(Każdy wolontariusz powinien być liczony tylko raz, niezależnie od liczby świadczeń wykonanych na rzecz organizacji w 
okresie sprawozdawczym)

0 osób

w 
tym:

a) członkowie organizacji, pracownicy organizacji, osoby świadczące usługi na podstawie 
umowy cywilnoprawnej, członkowie organu zarządzającego 0 osób

0 osóbb) inne osoby

w 
tym:

a) członkowie organizacji, pracownicy organizacji, osoby świadczące usługi na podstawie 
umowy cywilnoprawnej, członkowie organu zarządzającego

b) inne osoby

0 osób

0 osób

a) z tytułu umów o pracę

- wynagrodzenie zasadnicze

217 429,76 zł

215 809,27 zł

- nagrody

- premie

0,00 zł

0,00 zł

- inne świadczenia 1 620,49 zł

b) z tytułu umów cywilnoprawnych 25 472,30 zł

w 
tym:

w 
tym:

a) w związku z prowadzoną działalnością odpłatną pożytku publicznego 0,00 zł

b) w związku z prowadzoną działalnością nieodpłatną pożytku publicznego 0,00 zł
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VII. Informacja o udzielonych przez organizację pożytku publicznego pożyczkach pieniężnych w okresie sprawozdawczym

8. Wysokość najwyższego (jednostkowego) miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego 
członkowi organu zarządzającego, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne 
świadczenia oraz umowy cywilnoprawne

5 425,00 zł

9. Wysokość najwyższego (jednostkowego) miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego 
członkowi organu kontroli lub nadzoru, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i 
inne świadczenia oraz umowy cywilnoprawne

0,00 zł

12. Dodatkowe uwagi dotyczące wynagrodzeń
(Można wpisać informacje dotyczące wynagrodzeń, o których mowa 
w pkt 1-11, którymi organizacja chciałaby podzielić się z opinią publiczną)

1. Organizacja udzielała pożyczek pieniężnych

2. Wysokość udzielonych pożyczek pieniężnych 0,00 zł

VIII. Informacja o działalności zleconej organizacji pożytku publicznego przez organy administracji publicznej  w okresie 
sprawozdawczym

1. Organizacja realizowała zadania zlecone przez organy jednostek samorządu terytorialnego

2. Informacja na temat głównych realizowanych zadań i kwot dotacji otrzymanych na ich realizację
(Należy podać nazwę zadania, jego główny(-e) cel(-e), nazwę organu udzielającego dotacji oraz kwotę przyznanej dotacji)

3. W okresie sprawozdawczym organizacja realizowała zadania zlecone przez organy administracji 
rządowej lub państwowe fundusze celowe

4. Informacja na temat realizowanych zadań i kwot dotacji otrzymanych na ich realizację
(Należy podać nazwę zadania, jego główny(-e) cel(-e), nazwę organu udzielającego dotacji oraz kwotę przyznanej dotacji)

1. W okresie sprawozdawczym organizacja realizowała zamówienia publiczne

2. Informacja na temat realizowanych zamówień i kwot otrzymanych na ich realizację

IX. Informacja dotycząca realizowanych przez organizację pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym zamówień 
publicznych
(Należy wpisać realizowane zamówienia publiczne w rozumieniu ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych oraz te, do 
których nie stosuje się przepisów ww. ustawy, np. zamówienia, których wartość nie przekroczyła wyrażonej w złotych równowartości kwoty 14 
000 euro) 

Lp Nazwa zadania Cel(-e) zadania Nazwa organu udzielającego dotacji Kwota

Lp Przedmiot zamówienia Nazwa organu Kwota

10. Wysokość najwyższego (jednostkowego) miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego 
członkowi innych niż organ zarządzający, kontroli lub nadzoru, organów organizacji, wliczając 
wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia oraz umowy cywilnoprawne

0,00 zł

11. Wysokość najwyższego (jednostkowego) miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego 
pracownikowi organizacji, z pominięciem wynagrodzeń osób, o których mowa w pkt 8-10, wliczając 
wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia, oraz wynagrodzenia wypłaconego 
osobie świadczącej usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej

0,00 zł

Lp Nazwa zadania Cel(-e) zadania Nazwa organu udzielającego dotacji Kwota

3. Statutowa podstawa przyznania pożyczek pieniężnych
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X. Informacje uzupełniające

1. Wykaz spółek, w których organizacja posiada co najmniej 20% udziałów lub akcji w kapitale zakładowym lub co najmniej 20% 
ogólnej liczby głosów w organie stanowiącym spółki

2. Wykaz fundacji, których organizacja jest fundatorem

3. Informacje o kontrolach przeprowadzonych w organizacji przez organy administracji publicznej w okresie sprawozdawczym

4. Organizacja przeprowadziła badanie sprawozdania finansowego na podstawie ustawy z dnia 29 
września 1994 r. o rachunkowości lub rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 23 grudnia 2004 r. 
w sprawie obowiązku badania sprawozdań finansowych organizacji pożytku publicznego 

5. Dodatkowe informacje
(Można wpisać w poniższe pole inne informacje, którymi organizacja chciałaby podzielić się z opinią publiczną)

Imię i nazwisko osoby upoważnionej 
lub imiona i nazwiska  osób 

upoważnionych do składania 
oświadczeń woli w imieniu 

organizacji

Anna Gabrysiak
Henryk Nastula
Beata Rojowska
Jacek Rojowski

Jarosław Zawadzki

Data wypełnienia sprawozdania

Lp. Nazwa spółki REGON Siedziba spółki
% udziałów 
lub akcji w 

kapitale

% udziału w ogólnej 
liczbie głosów

Lp Organ kontrolujący Liczba kontroli

2025-07-11
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